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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CPPD NO A NO DE 2016 

Aos dez (10) dias do mês de outubro (10) de dois mil e dezesseis (2016), às treze 

horas (13h), na Sala de Reuniões da CPPD - Reitoria, atendendo à convocação do 

Presidente da CPPD, Prof. Paulo Arnaldo Fantin, reuniram-se os membros titulares da 

Comissão Permanente de Pessoal Docente - CPPD, eleitos para o mandato de 2014 a 

2017, para tratar da seguinte pauta: Eleição de membros que desejem permanecer 

na CPPD por mais um mandato . O Presidente, Prof. Paulo Fantin, abriu a reunião e 

solicitou ao Secretário a verificação do quorum mínimo, que foi atendido em 

decorrência do comparecimento dos membros titulares: Paulo Arnaldo Fantin, José 

Marcos Stelzer Entringer, Maria de Fátima Ferreira Pinto, Glória Maria de Farias Viegas 

Aquije, Lívia Rohr e do suplente Edson Siqueira Nunes convocado devido à ausência 

temporária do Prof. Adriano Mesquita. O Presidente leu o artigo 5º da Res. 28/2015/CS 

que tratam da eleição de membros da CPPD. O Presidente propôs que o membro Luiz 

José Bezerra, que é o primeiro suplente, seja alçado à condição de titular devido à 

renúncia do Prof. Adriano Mesquita. A proposta foi acatada por unanimidade, ou seja, 

Luiz José Bezerra tornou-se titular. Em seguida o Presidente propôs que, por 

manifestação da Profa. Maria de Fátima Ferreira Pinto, o Prof. Edson Siqueira Nunes 

tomará seu lugar, ou seja, Maria de Fátima Ferreira Pinto será suplente e Edson 

Siqueira Nunes tomará seu lugar como titular.  Tal situação se deve ao fato de que a 

referida servidora estará usufruindo férias a partir de 17/10/16.  A proposta foi acatada 

por unanimidade, ou seja, Edson Siqueira Nunes tornou-se titular. O Prof. Luiz José 

Bezerra, apesar de não estar presente, manifestou por escrito sua vontade de se 

candidatar à renovação de mandato. Os candidatos a renovação são então: Paulo 

Arnaldo Fantin, Luiz José Bezerra e Edson Siqueira Nunes. Após votação secreta o 

resultado, por unanimidade, foi a renovação dos mandatos dos Prof. Paulo Arnaldo 

Fantin, Luiz José Bezerra e Edson Siqueira Nunes . Nada havendo a mais para tratar 

o Presidente encerrou e então os trabalhos às 13h50min. Eu, José Marcos Stelzer 

Entringer secretário da CPPD, lavrei esta ata que foi lida e aprovada na própria reunião 



e será assinada por mim, pelos demais membros da Mesa Diretora e por todos aqueles 

que concordarem com o seu teor e assim o desejarem. 

 

 

 

______________________________ 

Paulo Arnaldo Fantin 

Presidente da CPPD 

 

 

 

____________________________ 

José Marcos Stelzer Entringer 

Secretário 

 

 

 

Membros Titulares 

Nome Assinatura  

Marcônio Pereira de Magalhães  

Maria de Fátima Ferreira Pinto  

Lívia Rohr Cardoso  

Glória Maria de Farias Viegas Aquije  

 

Membros Suplentes 

Nome Assinatura  

Edson Siqueira Nunes  

  

 


